



## 阳光体育联赛“西浦附校杯” 中小學生馬術比賽圓滿落幕

经过两天的激烈角逐,由苏州市体育局、苏州市教育局主办,苏州市马术运动协会、西交利物浦大学附属学校、苏州枫露马术中心承办的2023苏州市青少年阳光体育联赛“西浦附校杯”中小學生馬術比賽于5月28日在西交利物浦大学附属学校落下帷幕。

来自苏州市15支馬術參賽隊的191名運動員,317對人馬組合經過兩天激烈角逐完成了6個項目的近400場比賽。參賽人數最多、馬匹最多、場次最多……2023年苏州市阳光体育联赛“西浦附校杯”中小學生馬術比賽創下苏州市馬術比賽歷史新高。

為保證比賽順利進行,西浦附校在校園內搭建了臨時馬房80間,為所有馬匹提供充足的休憩及居住場所。國際馬聯盛裝舞步裁判、賽事監管,國際馬聯場地障礙裁判、賽事監管,中國馬術協會國家級裁判懷佩妍任本次賽事總裁判長,她曾多次執裁國際級、全運會盛裝舞步比賽項目、全國盛裝舞步錦標賽等國家級大型賽事,東京奧運會中國大陸唯一的馬術項目



本次比賽參賽人數最多、馬匹最多、場次最多 主辦方供图

技術官員(賽事監管)參與賽事工作。此外,優秀馬術運動員、西浦附校高二(5)班學生汪亦俊擔任此次比賽裁判長助理;國家一級運動員、西浦附校高一(10)班學生王一樹擔任此次比賽賽事監管。

西浦附校是全國首創全面開展馬術特色課程的中小學校,在課程開展、場地保障、賽事組織等方面已擁有一定的經驗,西浦附校馬術隊的同學們也在各項比賽中斬獲了優異成績,同時,西浦附校也積極探

索為高等院校輸送馬術專業人才的培養之路,在國際化特色辦學方面,學校將繼續不懈追求與創新。

西浦附校希望通過賽事的舉辦,為運動員和學生們提供更多學習與借鑒的機會,同時,歡迎更多的師生、家長、各界朋友們走進西浦附校,體驗特色課程,傳播“以學生健康成長為目標、以興趣為導向、以學習為中心”的育人理念,培養符合未來社會需求的高素質人才。 王國紅 高

## 陽澄湖鎮持續開展領導幹部懇談周活動

2023年4月以來,蘇州市相城區度假區(陽澄湖鎮)持續開展領導幹部懇談周活動,黨員幹部深入基層,切實把懇談調研成果轉化為解決問題、推動發展的實際成效。

相城區委常委、組織部部長、統戰部部長詹利劍赴清水村開展懇談活動時,與黨員群眾代表就“特色田園鄉村建成後如何精準發力”等問題展開討論。清水村黨委迅速落

實,3天內完成劉家莊特色田園鄉村區域標識牌初步規劃,設置地圖導覽標識及宣傳節點17處。

截至目前,區鎮兩級領導幹部下沉懇談達39人次,參與黨員群眾158人次,收集意見建議95條,解決藍藻防治、早晚高峰擁堵、樓道防火門整修等實際問題87個,4月問題閉環完成率100%。

度假區(陽澄湖鎮)將百姓茶

館、紅色驛站等“家門口的海棠花”作為懇談地點,通過早茶會、座談會等形式,讓各領域一線黨員群眾直接參與懇談活動,在懇談地點、懇談方式、懇談效果上力求“便民最優解”。接下來,度假區(陽澄湖鎮)將持續精心組織開展領導幹部懇談周活動,以大興調查研究之風,化解廣大群眾“急難愁盼”,賦能發展乘風破浪。 澄組宣 徐曉安

## 多社區聯合行動“爭做環保先鋒”

近日,水韻花都社區黨支部、委北社區黨委、安元佳苑社區黨總支、峰匯園社區黨支部聯合開展“爭做環保先鋒”主題活動。

活動開始,所有參與活動的黨員共同進行集中學習。大家紛紛表示,要在知行合一、學以致用上下功夫,大力弘揚理論聯繫實際的優

良學風,切實把學習成效轉化為做好本職工作的生動實踐。隨後,黨員們聯合相融物業黨支部在活力大廈開展“變啡為寶”環保志願行動。黨員們先將提前收集好的咖啡渣製作成“除味小包”,貼上“海棠花紅”和“相城高新區”logo,利用“移動式”元氣加油站,向活力大廈企業職

工、新業態新就業群體分發。

此次活動,社區以黨建為引領,通過向企業職工、新業態新就業群體傳遞環保理念,織密企業與社區良性互動關係。同時,社區將繼續發揮資源整合能力,開展多元化服務,助力企業發展,打造社企良性互融氛圍。 高

## 黃埭鎮開展“一帶一帽”專項執法檢查

近日,相城區黃埭鎮綜合行政執法局堅持黨建引領精準執法,“埭執先鋒”行動支部充分發揮黨支部的戰鬥堡壘作用和黨員的模範先鋒作用,重點組織檢查存在“一帶一帽”較高以上風險作業環境的工業企業。

其中,重點檢查在可能出現高

處墜落和物體打擊傷害的日常作業、委外作業、檢維修作業、裝卸作業等過程中,各項安全管理職責是否落實到位;安全帶、安全帽的配備和質量保障是否符合規定;在督促作業人員正確佩戴、使用勞動防護用品方面是否履職到位等。

針對檢查中發現的部分企業

存在安全防護措施不到位等情況,檢查人員要求企業立整立改,同時,督促指導企業進一步建立健全涉及“一帶一帽”較高以上風險作業環境的相關規章制度、操作規程,全面規範安全培訓、隱患排查治理、現場安全管理等工作。

張金鵬 徐曉安

## 東港家社區提升“雙新”群體黨建質量

近日,東港家社區積極探索新業態新就業群體黨建工作方式方法,着力提升新業態新就業群體黨建質量,激發新業態新就業群體黨建發展新活力。

社區在黨群陣地與鄰里亭配備飲水機、微波爐、雨傘、充電插

座等硬件設備以及常用的醫藥用品等物資,為小哥們提供社區里“冷可取暖、熱可納涼、渴可喝水、累可歇腳”的溫馨之家。

社區聯合各共建單位開展暖“新”便民活動暨“紅色管家”五周年主題活動,為轄區內居民免費提

供理髮、磨刀、修傘等多種服務,同時為新業態新就業群體發放暖心礼包,為持續暖心傳遞提供有力支撐。

社區還將新業態新就業群體納入社區紅色管家隊伍,引導他們化身基層治理“社情搜集員”“政策宣傳員”“文明引導員”。黃艷凡 徐曉安

## 吳門橋街道金塘社區“小游園”里“議大事”

為提升居民參與基層治理的積極性和歸屬感,金塘社區打造公開透明的議事環境,在小游園开辟海棠民情站聽民情、議民事、解民憂。近日,在金塘新村小游園海棠民情站,社區牽頭街道執法大隊、小區物業、海棠先鋒、居民代表一起,討論小區老大難問題。

依托“家門口的海棠民情站”,在多元參與下,金塘社區“樓道保潔到底歸誰管”等尖銳問題得到解

決,車輛管理、設施維修、綠化維護等疑難雜症也都找到各自的“專家門診”,並形成了社區年度重點項目清單、社區便民服務清單、物業服務清單、小區問題清單、居民需求清單五張清單,各方都拿出最大的誠意,將小區長效治理落到实处,得到居民認可。金塘社區通過打造公開透明的協商議事環境,在基層治理中彰顯居民意願,構建共治共享共建新格局。 楊婷 高

## “五張清單”助力老旧小区基层治理

近日,金塘社區針對老旧小区治理難點和痛點,組建共治黨組織對居民提出的問題清單進行深入討論分析,厘清責任歸屬,以黨組織為民服務為載體,以小區“紅色微管”共治黨組織打造“樣板”,激發基層活力,不斷完善多元共治基層治理格局。通過社區年度重點項目清單、便民服務清單、物業服務清單、小區問題清單、居民需求清單五張清單,共同將清單事項落實到位,將

小區長效治理落到实处。“解決問題時,推出舉措前,先聽民情,問民需、求民計,把民主決策融入到治理中,促進居民主動參與治理,形成小區長效治理的良性循環。”金塘社區黨委書記陳璐說道。

吳門橋街道聚焦“一元牽引”和“多元共治”兩個焦點,積極探索在社區黨組織領導下的小區共治模式,形成党建引领多方聯動、共建共享的基層治理新格局。 楊婷 高

## 相城高新区开展老年人健康知识讲座

為普及老年人科學保健知識,提升老年人的健康、安全意識和抵禦疾病的能力,近日,相城高新區(元和街道)元和之春社區聯合凌浜社區、古巷社區、建元社區開展了以“關愛健康 你我同行”為主題的老年人科普及健康大講堂活動,將健康送到居民家門口。

此次講座邀請了蘇州市高新區人民醫院的醫生,為大家講解老年人營養與膳食的健康知識。有不

少居民根據自己的實際情況,向醫生進行諮詢,醫生也一一耐心解答。通過醫生的講解,在場的老年人走出很多固有飲食誤區,營造了健康生活方式的氛圍,增強了老年人的食品安全意識。講座結束之後,志願者還免費為居民測量血壓和血糖。

今後,相城高新區各社區將不斷深化為老服務內涵,關愛老年人身心健康,共同助力老年友好社區建設。 高

## 星湾社区“微实事”美化小区环境

近日,委葑街道星湾社区红色管家志愿者携手物业对辖区部分小区环境及公共设施进行改造、美化。

小区道路两旁的路沿石平时虽不起眼,但是作用却不容小觑,经过一段时间的日晒雨打,路沿石上的黄黑油漆已经暗淡了许多,警示效果也大大降低。因此,社区协同物业开展小区路沿石补漆保养工作,保障居民群众安全出行。

现场,社区红色管家志愿者和物业工作人员干劲十足,各自划分认领工作区域,按照规定程序对路沿石刷上黄、黑相间的警示油漆。经过一段时间的粉刷,整个小区主干道两旁的路沿石焕然一新,不仅为小区居民的出行安全提供了有力保障,也给小区的整体环境增添了一抹亮色,得到了广大居民群众的肯定与称赞。 徐晓安

## 庆元家园社区联合富元社区开展阅读活动

近日,庆元家园社区联合富元社区开展阅读活动,通过阅读书籍并分享阅读感受,号召社区党员、团员青年传承红色精神、凝聚奋进力量。

现场,大家进行了集中阅读,并在全面系统认真读和学的基础上,推动学习往深里走、往实里走、往心里走,推动群众工作的生动实践,确保学习取得实际成效。

庆元家园社区佳惠党支部书记杨翼超表示,大家不仅要坚定理想信念,牢记初心使命,也要将廉政思想落在实践之上,不断改进工作作风,务实高效,宣传“田野巡察”工作品牌,坚持群众工作无小事,用实际行动为群众排忧解难,提升辖区群众的幸福感、安全感。 高

## 峰汇园社区党支部开展专题学习会

为进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,近日,相城高新区(元和街道)峰汇园社区党支部开展专题学习会,组织社区党员干部集中学习,以学促干,以干促学,提升社区治理服务效能。

通过学习,社区党员干部表示将结合社区工作实践,引导社区党员开拓工作思路,更全面地看待问题,更深入地分析问题,多层次、多

方面、多维度推进社区各项工作开展,包括完善社区基本信息、切实维护居民权益、丰富活跃文化生活等。

社区青年党员们表示,通过学习,他们深刻认识到对待社区工作,要有崇高的事业心和强烈的责任感,要增强为民服务的责任意识,积极践行“我为群众办实事”的服务理念,提高人民群众的获得感、幸福感、归属感。 高